
ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ №10 

засідання кафедри теорії та методики 

музичного виховання 

від 17.05.2023 року 

Присутні всі члени кафедри 

 

4. Слухали: Обговорення та затвердження змін до діючого ОПП Музичне 

мистецтво (бакалавр). 

 Заслухали завідувачку кафедри Іскру С.І., яка ознайомила присутніх з 

побажаннями та пропозиціями внутрішніх та зовнішніх стейкхолдерів щодо 

змін в ОПП Музичне мистецтво (бакалавр). Враховувались результати 

анкетувань та опитування здобувачів, роботодавців, випускників, НПП, 

аналіз офіційних рецензентів, обговорення робочої групи розробників, 

нормативних документів тощо. 

 Так, розширили склад групи розробників ОПП Музичне мистецтво, до 

діючої групи у складі голови – гаранта програми Іскри С.І, членів викладачів 

кафедри, кандидатів педагогічних наук Агейкіної-Старченко Т.В. та Чорної 

Н.Б, стейкхолдера Щеглової Т.Л., спеціаліста вищої категорії, вчителя-

методиста, вчителя музичного мистецтва КЗ «Вінницький ліцей №7 ім. 

Олександра Сухомовського», увійшли стейкхолдери Романова Наталія 

Олександрівна – завідувач закладу дошкільної освіти № 34 та Мороз Дарина 

Олександрівна – здобувач ВО спеціальності 014.13 Середня освіта (Музичне 

мистецтво), педагог-організатор, вчитель музичного мистецтва КЗ 

«Вінницький ліцей № 27». 

 Агейкіна-Старченко Т.В. познайомила присутніх з проєктом стандарту 

вищої освіти для спеціальності 014 Середня освіта на першому 

(бакалаврському) рівні вищої освіти, який опубліковано 14 березня 2023 року 

на офіційному сайті Міністерства освіти і науки України 

(https://mon.gov.ua/ua/news/mon-proponuye-do-gromadskogo-obgovorennya-

proyekt-standartu-vishoyi-osviti-zi-specialnosti-014-serednya-osvita-na-pershomu-

https://mon.gov.ua/ua/news/mon-proponuye-do-gromadskogo-obgovorennya-proyekt-standartu-vishoyi-osviti-zi-specialnosti-014-serednya-osvita-na-pershomu-bakalavrskomu-rivni-vishoyi-osviti
https://mon.gov.ua/ua/news/mon-proponuye-do-gromadskogo-obgovorennya-proyekt-standartu-vishoyi-osviti-zi-specialnosti-014-serednya-osvita-na-pershomu-bakalavrskomu-rivni-vishoyi-osviti


bakalavrskomu-rivni-vishoyi-osviti). Робоча група вивчила цей документ і, 

враховуючи побажання стейкхолдерів та керуючись цим документом, 

оновили загальні та фахові компетентності і програмні результати навчання. 

Добавили професійні компетентності, які розроблені в проєкті стандарту для 

спеціальності 014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво). 

  

 Гарант Іскра С.І. ознайомила зі змінами в переліку обов’язкових 

компетентностей та ПРН випускника. 

Загальні компетентності (ЗК): 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу, до застосування 

знань у практичних ситуаціях.  

ЗК2. Знання й розуміння предметної області та професійної діяльності.  

ЗК3. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово, до 

комунікації іноземною мовою за предметною спеціальністю. 

ЗК4. Здатність орієнтуватися в інформаційному просторі, здійснювати 

пошук, аналіз та обробку інформації з різних джерел, ефективно 

використовувати цифрові ресурси та технології в освітньому процесі. 

ЗК5. Здатність діяти автономно, приймати обґрунтовані рішення у 

професійній діяльності і відповідати за їх виконання, діяти відповідально і 

свідомо на основі чинного законодавства та етичних міркувань (мотивів). 

ЗК6. Здатність до міжособистісної взаємодії та роботи у команді у сфері 

професійної діяльності, спілкування з представниками інших професійних 

груп різного рівня.   

ЗК7. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства; 

усвідомлення цінності громадянського (вільного демократичного) 

суспільства та необхідності його сталого розвитку, верховенства права, прав і 

свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК8. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі 

https://mon.gov.ua/ua/news/mon-proponuye-do-gromadskogo-obgovorennya-proyekt-standartu-vishoyi-osviti-zi-specialnosti-014-serednya-osvita-na-pershomu-bakalavrskomu-rivni-vishoyi-osviti


знань про природу і суспільство та значення у розвитку суспільства, техніки і 

технологій. 

ЗК9. Здатність зберігати особисте фізичне та психічне здоров’я, вести 

здоровий спосіб життя, керувати власними емоційними станами; 

конструктивно та безпечно взаємодіяти з учасниками освітнього процесу, 

використовувати різні види та форми рухової активності для активного 

відпочинку. 

ЗК10. Здатність поважати різноманітність і мультикультурність суспільства, 

усвідомлювати необхідність рівних можливостей для всіх учасників 

освітнього процесу. 

Фахові компетентності (ФК): 

ФК1. Здатність перенесення системи наукових знань у професійну діяльність 

та в площину навчального предмету. 

ФК2. Здатність забезпечувати навчання учнів державною мовою; формувати 

та розвивати їх мовно-комунікативні уміння і навички в області предметної 

спеціальності. 

ФК3. Здатність здійснювати цілепокладання, планування та проєктування 

процесів навчання і виховання учнів з урахуванням їх вікових та 

індивідуальних особливостей,  освітніх потреб і можливостей; добирати та 

застосовувати ефективні методики й технології навчання, виховання і  

розвитку учнів.  

ФК4. Здатність формувати і розвивати в учнів ключові та предметні 

компетентності засобами навчального предмету та інтегрованого навчання; 

формувати в них ціннісне ставлення, розвивати критичне мислення.  

ФК5. Здатність здійснювати об’єктивний контроль і оцінювання рівня 

навчальних досягнень учнів на засадах компетентнісного підходу, 

аналізувати результати їхнього навчання. 

ФК6. Здатність до формування колективу учнів; знаходження ефективних 

шляхів мотивації їх до саморозвитку (самовизначення, зацікавлення, 

усвідомленого ставлення до навчання); спрямування на прогрес і досягнення 



з урахуванням здібностей та інтересів кожного з них.     

ФК7. Здатність до здійснення професійної діяльності з дотриманням вимог 

законодавства щодо охорони життя й здоров'я учнів (зокрема з особливими 

освітніми потребами); використання здоров’язбережувальних технологій під 

час освітнього процесу. 

ФК8. Здатність до суб’єкт-суб’єктної (рівноправної та особистісно-

зорієнтованої) взаємодії з учнями в освітньому процесі, залучення батьків до 

освітнього процесу на засадах партнерства.  

ФК9. Здатність аналізувати власну педагогічну діяльність та її результати, 

здійснювати об’єктивну самооцінку і самокорекцію своїх професійних 

якостей. 

Компетентності предметних спеціальностей (ПК): 

ПК 1. Здатність до інтеграції  знань з педагогіки, психології,  музичного 

мистецтва, синтезу мистецтв, інших навчальних предметів та їх застосування 

в освітньому процесі. 

ПК 2. Здатність вільно використовувати музично-педагогічний та художній 

тезаурус на основі системного знання історико-теоретичних основ з 

педагогіки, психології, педагогіки мистецтва, інформаційних технологій, 

сучасного мистецтвознавства, технології виховної, організаційної, художньо-

творчої роботи в закладах загальної середньої, позашкільної та 

спеціалізованої освіти. 

ПК 3. Здатність до використання  національних та світових освітніх парадигм 

творчого розвитку особистості засобами мистецтва, культуровідповідних 

концепцій, принципів, технологій, методів, форм проведення уроків 

музичного мистецтва та інтегрованого курсу «Мистецтво», керівництва 

музично-естетичним розвитком та дозвіллям школярів  на засадах діалогової 

взаємодії; володіння сучасними діагностичними методиками оцінювання 

динаміки навчальної успішності учня та програмним інструментарієм 

дистанційної музичної освіти. 

ПК 4. Здатність до творчого проєктування, змістовного наповнення та 



оформлення позакласних та позашкільних музично-виховних та мистецьких 

заходів (лекції-концерти, концерти, музично-літературні вітальні, мистецькі 

конкурси, музичні квести, інші форми учнівської музичної та мистецької 

творчості). 

ПК 5. Здатність транслювати емоційно-ціннісне ставлення до національного і 

світового музичного та інших видів мистецтва через художньо-педагогічну 

та музично-виконавську інтерпретацію творів мистецтва. 

ПК 6. Здатність демонструвати у процесі колективного та індивідуального 

музикування музично-виконавські навички поєднання вокально-хорових, 

диригентських, інструментальних, інтерпретаційних, артистичних умінь, 

виконавської надійності. 

ПК 7. Здатність бути творчою та креативною особистістю, прагнути до 

постійного та систематичного вдосконалення власної професійної музично-

педагогічної та виконавської майстерності, наполегливо досягати 

поставленої мети та якісно виконувати роботу у сфері педагогіки мистецтва. 

ПК 8. Здатність впроваджувати здоров’язбережувальні технології розвитку 

особистості засобами мистецтва та працювати з учнями з особливими 

освітніми потребами. 

Програмні результати навчання (ПРН): 

ПРН 1. Розуміє, пояснює і транслює духовні, національні, етико-естетичні, 

мистецькі цінності в навчально-виховну діяльність вчителя музичного 

мистецтва та музичного керівника. 

ПРН 2. Пояснює та оперує базовими категоріями вітчизняної та світової 

музичної педагогіки, музичної психології, сучасної педагогіки мистецтва, 

музикології, мистецтвознавства, технологій музично-педагогічної та 

мистецько-інформаційної діяльності. 

ПРН 3. Володіє і використовує тезаурус музичного мистецтва та мистецтва, 

аналізує та систематизує зміст програмно-методичного інструментарію 

музично-педагогічної та мистецької діяльності. 

ПРН 4. Знає і застосовує форми, методи, художньо-педагогічні засоби, 



освітні технології розвитку творчої особистості засобами мистецтва із 

урахуванням індивідуальних і вікових особливостей дітей дошкільного віку, 

учнів та різноманітних освітніх умов. 

ПРН 5. Здійснює добір і застосовує сучасні діагностичні методики 

оцінювання динаміки навчальної успішності учня в галузі музичного 

мистецтва. 

ПРН 6. Знає особливості розвитку європейської та вітчизняної музичної 

культури, педагогічні концепції музично-естетичного виховання дітей 

дошкільного віку та школярів і застосовує у своїй музично-педагогічній 

діяльності. 

ПРН 7. Володіє комплексом знань особливостей музично-педагогічної 

діяльності вчителя музичного мистецтва, музичного керівника, застосовує 

методи активізації мистецько-творчого розвитку учнів та дітей дошкільного 

віку, сприяє вихованню художньо обдарованої особистості.  

ПРН 8. Знає психолого-педагогічні аспекти навчання, виховання, розвитку 

дітей дошкільного віку та учнів, демонструє критичне ставлення до 

світоглядних теорій у процесі розв'язання соціальних і мистецько-

професійних завдань.  

ПРН 9. Реалізує державний освітній стандарт в закладах дошкільної та 

загальної середньої освіти. 

ПРН 10. Здійснює добір і застосовує сучасні діагностичні методики 

оцінювання динаміки розвитку дітей дошкільного віку, навчальної 

успішності учня, проводить теоретичне та експериментальне дослідження в 

галузі  музичного мистецтва. 

ПРН 11. Володіє сукупністю комунікативних, організаторських, гностичних, 

проєктувальних умінь, виявляє моральну та естетичну спрямованість з метою 

утвердження ідеалів Добра і Краси у фаховій діяльності вчителя музичного 

мистецтва та музичного керівника.  

ПРН 12. Демонструє навички поєднання музично-виконавських (вокально-

хорових, диригентських, інструментальних) та артистичних умінь, 



виконавської надійності у процесі колективного та індивідуального 

музикування. 

ПРН 13. Демонструє вміння синтезувати у професійно-педагогічній та 

музично-виконавській діяльності педагогічний артистизм, спів, керівництво 

творчими колективами, вербальну інтерпретацію творів мистецтва, гру на 

музичних інструментах.   

ПРН 14. Демонструє вміння вирішувати музично-педагогічні проблеми, 

оригінальність і гнучкість творчого мислення у процесі конструювання, 

інтерпретації та реалізації музично-педагогічних ситуацій.  

ПРН 15. Володіє елементами логічного й образного мислення, демонструє 

уміння аналізувати і синтезувати, виділяти головне в освітній та 

організаційній діяльності вчителя музичного мистецтва та музичного 

керівника.  

ПРН 16. Здійснює добір і застосовує здоров’язбережувальні технології 

розвитку особистості засобами мистецтва та вміє використовувати 

життєтворчий потенціал мистецтва, у тому числі й в роботі з дітьми раннього 

та дошкільного віку, учнями з особливими освітніми потребами. 

ПРН 17. Застосовує сучасні педагогічні та інформаційні технології для 

забезпечення якості освітнього процесу в закладах дошкільної та загальної 

середньої освіти.  

ПРН 18. Демонструє толерантне ставлення до загальнолюдських, 

національних, особистісних, мистецьких цінностей.  

ПРН 19. Здійснює взаємодію та комунікацію з колегами, соціальними 

партнерами, учнями, вихованцями та їхніми батьками з дотриманням 

етичних норм.  

ПРН 20. Вміє працювати в мистецько-творчому учнівському і педагогічному 

колективах освітнього закладу, інших мистецьких об’єднаннях, демонструє 

вміння налагоджувати духовну спільність, співпереживання і співпрацю 

учнів і вихованців. 

Обговорили: Чорна Н.Б. зауважила, що проєкт стандарту включає в 



себе компетентності та ПРН, які забезпечують методичний супровід дітей з 

особливими освітніми потребами, саме таке побажання зробила стейкхолдер 

Романова Н.О., завідувачка закладу дошкільної освіти № 34.  

Іскра С.І., методист з практики, додала, що після проходження 

переддипломної практики у звіті про потребу в таких уміннях писала 

здобувачка Павлюк Д. (база практики КЗ «Вінницький ліцей № 15»), в класі 

був учень з ООП. 

Ухвалили: затвердити зміни до діючої ОПП Музичне мистецтво першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти. 

 

Завідувач кафедри:       С.І. Іскра 

Секретар:         О.А. Гаврилюк 


